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ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΒΑΛΒΙΔΑΣ AGR-ΚΑΡΜΠΥΡΑΤΕΡ  

2 in 1 AGR-Reiniger & Vergaserreiniger 

Art.-Nr.: 2470                                                                                  UFI: 3U02-T0X3-2007-8HT9 

                                                                                                          

Τεχνικά Δεδομένα: 

Εμφάνιση:     διαυγές, ελαφρώς κιτρινωπό υγρό  και προωθητικό αέριο  
Ιδιότητες του συμπυκνώματος καθαρισμού:   
Πυκνότητα:    0,92-0,93 g/cm3   
Ιξώδες (στους 20°C):   22,79 (mm2/s)  

Σημείο ανάφλεξης:  >55°C 

Συστατικά: 

Συνδυασμός απορρυπαντικών, λιπαρών οξέων και αλκοολαμινών σε ορυκτέλαιο με προωθητικό αέριο.  

Περιγραφή: 
Με το καθαριστικό 2 in 1 AGR-Reiniger & Vergaserreiniger διαλύετε επίμονες καταθέσεις. Λόγω του 

σχηματισμού ελαφρού αφρισμού, το προϊόν φθάνει και στα πιο δυσπρόσιτα σημεία. 

Εφαρμογή: 
Το προϊόν έχει σχεδιαστεί για μία μόνο χρήση. Εφαρμογή μόνο από προσωπικό εξειδικευμένων συνερ-
γείων!  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Να μην χρησιμοποιείται στη δεξαμενή καυσίμου!  

Χαρακτηριστικά Προϊόντος:   
Οι συνήθεις αιτίες μείωσης της ισχύος, μη κυκλικής λειτουργίας του κινητήρα και των αυξημένων εκπο-
μπών καυσαερίων είναι: Βρώμικες ή κολλημένες βαλβίδες AGR και εξαρτήματα με οπτανθρακοποίηση 
στα συστήματα εισαγωγής και εξαγωγής.    
Το καθαριστικό 2 in 1 AGR-Reiniger & Vergaserreiniger  χρησιμοποιείται για να αποφευχθούν οι επικεί-

μενες ζημιές και οι επισκέψεις στο συνεργείο.  

Πλεονεκτήματα προϊόντος:  

►Το προϊόν δρα άμεσα και διαλύει γρήγορα τις καταθέσεις.   

►Αφαιρεί τις καταθέσεις, από αιθάλη, σκουριά, βρωμιές.  

►Καθαρισμός του συστήματος επανακυκλοφορίας καυσαερίων.  

►Καθαρισμός της βαλβίδας ΑGR.  

►Αυξάνει την ισχύ του κινητήρα και την επιτάχυνση.  

►Μειώνει τις εκπομπές ρύπων.  

Δοσολογία: 

Εφαρμόστε το καθαριστικό AGR  μέχρι να αφαιρεθεί η ρύπανση.  
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Εφαρμογή:  
Ο κινητήρας πρέπει να βρίσκεται σε θερμοκρασία λειτουργίας. Με τον κινητήρα σε λειτουργία και σε 
περίπου 2.000 σ.α.λ. ψεκάστε το καθαριστικό στην πολλαπλή εισαγωγής. Με αυτόν τον τρόπο, θα πρέ-
πει να παρατηρηθούν διαστήματα ψεκασμού 5 δευτερολέπτων και στη συνέχεια μια φάση ψεκασμού 10 
δευτερολέπτων. Η βαλβίδα ΑGR μπορεί να καθαριστεί αφαιρώντας την και ψεκάζοντας το καθαριστικό 

απευθείας στη βαλβίδα.  

Συσκευασία: 

400 ml Spray 

Aποθήκευση: 
Αποθηκεύστε σε στεγνό και σε θερμοκρασία δωματίου χώρο, κλείστε καλά τα ανοιγμένα δοχεία. Οι 
προσωρινά υψηλές θερμοκρασίες δεν είναι προβληματικές. Αποφύγετε από το άμεσο ηλιακό φως. 
Διάρκεια ζωής: χωρίς παγετό τουλάχιστον 24 μήνες στο αρχικό σφραγισμένο δοχείο. Απορρίψτε τα κε-

νά δοχεία σωστά σύμφωνα με τη νομοθεσία. 

Δελτίο Ασφάλειας:  

Βλέπε Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας ERC 2470 

Συμβουλές για τον χρήστη:  

Οι πληροφορίες που παρατίθενται στο παρόν Φύλλο Δεδομένων Ασφαλείας βασίζονται στην μέγιστη 
δυνατή  γνώση μας. Ισχύουν μόνο ως μη δεσμευτικές πληροφορίες. Δεδομένου ότι η εφαρμογή είναι 
πέρα από τον έλεγχό μας, δεν μπορεί να προκύψει ευθύνη του κατασκευαστή από το περιεχόμενο αυ-

τού του φύλλου δεδομένων. Δικαιώματα ιδιοκτησίας τρίτων πρέπει να λαμβάνονται υπόψη. 
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